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わたしを表すKEYWORD

ラーメンが好きで、休日に気になるお店

を巡っています。

最近は白河ラーメンにはまっています。

# ラーメン

水族館が好きで、旅行に行った際には各

地の水族館に訪れています

病気や虫から福島県の農作物を
守ります！

福島県内各地の野菜、花きのほ場を巡回し、病害虫の発

生状況を調査しています。また、調査した結果を基に、病

害虫の防除について情報を発信しています。

生産者の方から情報を頼りにしている等の声を聞くと、

現場の役に立てていると感じ、仕事に対するやりがいを感

じます。

農家である両親の姿を見て育ち、自分自身も福島県の農

業に関わることができる職業に就きたいと考えていました。

両親から聞く普及指導員の姿に憧れ、自分も農家の方々の

力になりたいと思い、福島県職員の農業職を志望しました。

県職員を目指した理由

# 水族館

# ゲーム

# 料理

# プール

分からないことや困ったことがあった際に、周りに聞きやすい雰囲気だと思います。慣れない業務に

取り組む際には、気にかけてくださったり、相談に乗ってくださったり、とても良い環境で働くことが

できています。

職場の雰囲気について



この１年間で印象に残った経験

調査で回る地点の多さや福島県内を全域的に調査

していることに驚きました。入庁直後は、調査が

ハードで圧倒されていました。

また、福島県内の各地で調査ができることで様々

な産地を見ることができるため、日々沢山のことを

学ぶことができています。

新採用職員研修の感想

県内の市町村と合同で行う新採用職員研修では、普

段の業務ではなかなか関わることの少ない自治体や職

種の友人を作ることができました。また、社会人とし

て必要なスキルについても学ぶことができ、とても有

意義な研修でした。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 8:45

● 12:00

始業・メールの確認

イチゴ巡回調査（６ほ場）
※県内各地のほ場を巡回し、病気
や虫の発生状況を調査する。

昼休み

● 13:00

● 16:00

● 17:15

イチゴ巡回調査

帰庁
調査結果の整理
採取した野菜や花の病気のサンプルを検鏡

明日行う業務の確認・終業

（令和7年3月現在）

福島県職員として実現したいこと、目標としていること

私は福島県職員として、現場から信頼される職員になることが目標です。そのためには、幅広い

知識の修得はもちろんですが、現場目線で生産者に寄り添ったサポートができるようになることが

大事だと思います。知識量やコミュニケーション能力のどちらもまだまだ十分に備わってないため、

これからも日々の業務に全力で取り組み、少しずつ目標とする姿に近づいていきたいです。
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